lichamelijke opvoeding

Schooljaar 23-24

Cohort 23-26

Rapportcijfer

SE cijfer
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1 P Praktijkcijfer A,B,C,D,E P1 1 50
1 P Praktijkcijfer A, B,CD,E P2 1 50
1 P Praktijkcijfer A,B,C,D,E P3 1 50
1 P Praktijkcijfer A, B, CD,E P4 1 50
1 |P Praktijkcijfer A, B, C,D,E P5 1 50
1 |P Spel A, B ,C,D,E P6 3 50
1 P Les cijfer (gedrag, werkhouding, inzet) A, B, P7 3 50
2 P Praktijkcijfer A, B, CD,E P8 1 50
2 P Praktijkcijfer A,B,CD,E P9 1 50
2 P Praktijkcijfer A, B, CD,E P10 1 50
2 |P Praktijkcijfer A/ B,C D,E P11 1 50
2 P Praktijkcijfer A, B,CD,E P12 1 50
2 |P Spel A, B, C,D,E P13 3 50
2 P Les cijfer (gedrag, werkhouding, inzet) A B P14 3 50
3 |P Praktijkcijfer A/ B,C D,E P15 1 50
3 P Praktijkcijfer A, B CD,E P16 1 50
3 |P Praktijkcijfer A/ B,C D,E P17 1 50
3 P Praktijkcijfer A, B, CD,E P18 1 50
3 |P Praktijkcijfer A, B ,C,D,E P19 1 50
3 [P Spel A, B ,C,D,E P20 3 50
3 |P Les cijfer (gedrag, werkhouding, inzet) A'B P21 3 50




VW5 lichamelijke opvoeding Schooljaar 24-25 Cohort 23-26
PTA rapportcijfer SE cijfer
o
© =
§ £
X R c
= Stofomschrijving Domeinen / Eindtermen w [ = =
= o o)) (7] c = =]
g ¢ sl 2| €12l:|¢§] 3
o 2 [} = 3] = o < %)
S| 8 s 8| 2|82, 2| 8
ool S = S = [ZSn| T =
1 P Spel A B,CDE P1 3 P 50
1 P Atletiek B,C,DE P2 2 P 50
1 P Turnen B,C,DE P3 2 P 50
1 P Proces cijfer A B P4 3 P 50
2 P Spel A B, C D E P5 3 P 50
2 P Atletiek B,C,D,E P6 2 P 50
2 P Turnen B,C,DE P7 2 P 50
2 P Proces cijfer A B P8 3 P 50
3 P Spel A B, C D E P9 3 P 50
3 P Atletiek/turnen B,C,D,E P10 2 P 50
3 P Proces cijfer A, B P11 3 P 50
Voldaan aan alle domeinen van LO
3 [SE [beschreven in VWO syllabus / PTA AB,CD,E SEO1 |50 SEO1 |50 [P Nee




VW6 lichamelijke opvoeding Schooljaar 25-26 Cohort 23-26
PTA rapportcijfer SE cijfer
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1 P beweegcijfer A B,C D E P12 5 P 50
1 P Proces cijfer A, B P13 5 P 50
2 P beweegcijfer A, B,C,D,E P14 5 P 50
2 P Proces cijfer A, B P15 5 P 50
Voldaan aan alle domeinen van LO
2 |SE [beschreven in VWO syllabus / PTA AB,CD,E SEO0Z |50 SEOZ2 |50 [P Nee

Legenda toetsvorm:
O = overhoring
K = kleine toets
G = grote toets
M = mondeling

P = praktijk / practicum / practische opdracht
SE = schoolexamen / examendossier

Wijze van afname SE:
S= Schriftelijk SE

M= Mondeling SE

P= Praktisch SE




